

天龙八部 sf 万众等待的天龙新门派即将于三十日内震撼驾临

鬼谷狂言惊全国

【盛气凌人为谁雄】沉寂已久的江湖因为鬼谷派的飞书寻衅，再一次掀起了波涛。春秋遗民缘何降临大宋？蛰伏千年重又出山的鬼谷派

，终究有怎样的图谋与实力

？全新门派的崛起又将对《新天龙八部》现有的十一大门派格式发生怎样的影响呢？玩家发出了诸多疑问，在迷雾中探求事情背后的玄机。现在唯一可以确认的是

，“三十日内，定然登门试剑！”现已理解无误的透露了详细的时刻点：万众等待的新门派，即将于三十日内，震撼驾临！只手遮天，颠覆江湖

！全新门派“鬼谷”

，嗜血驾临

。一封战书搅得江湖纷乱不胜，人人自危。鬼谷一派，已成为武林中人谈之色变却又不禁神往的传说……今天鬼谷主题曲 demo 曝光。著名古风音乐人音频怪物倾情献唱，重量级音乐制造团队“小旭工作室”全力打造，他们将为大家带来史无前例的听觉盛宴！

【音频怪物倾情献声】提起音频怪物，也就是世人口中的“老妖”，在古风圈可谓无人不知的重量级歌手

。他的声响澎湃

、大气

、洒脱，很有气势。代表作有《盗墓笔记·无邪》、《啦啦啦德玛西亚》

、《琴师》

、《枯叶之蝶》等

。



今年热播的电视剧《老九门》，由音频怪物演唱的片尾曲《典狱司》大受好评。其古风与现代相结合的多变唱法，配合上大量的戏剧元素，更加凸显音频怪物的唱功了得。此次音频怪物加盟《新天龙八部》，为新门派“鬼谷”主题曲担纲主唱，他将如何演绎“鬼谷”这个一代枭雄呢？通过探班视频，大家可以一睹为快，demo 抢先听，提前感受一下音频怪物为咱们带来的浓浓武侠风。



【小旭工作室全力打造】 小旭音乐是国内规模最大、著作数量最多、制造经历最为丰富的专业游戏音乐制造公司、著

。曾经为《新天龙八部》制造过多首脍炙人口的歌曲，如：《所向披靡》、《全国第一招》、《只为兄弟战今生》、《我为至尊》

等

。这些歌曲深受大家的喜欢，在玩家集体广为传唱。此番再次与《新天龙八部》合作，将再铸经典！鬼谷一脉，传承千年

，现在现世江湖，必将掀起新一轮的血雨腥风

。此次主题曲，是小旭工作室为新门派“鬼谷”量身打造

。从歌词到乐曲

，都将鬼谷惟我独尊的嚣张气焰与千年历史的淳厚沉淀这两种看似相悖的特质完美的交融

，给玩家一种史无前例的听觉享用

。加上音频怪物的精湛唱功和沉稳的古韵

，必将掀起一轮武侠风，让这首歌为《新天龙八部》玩家所铭记。

【千里飞书来示警萧峰兄弟探玄机】 仔细的玩家也许现已发现

重出江湖

，号召广阔玩家探秘鬼谷。而就在10月27日，萧峰协同虚竹、段誉向全国十一大派飞书示警

。叮嘱一定要小心防范鬼谷的偷袭。终究萧峰为什么会因鬼谷而现身呢

？莫非鬼谷派真的胆大妄为勇于正面对抗十一大派？这故事之后将向何方发展？恐怕只有时刻可以给咱们以答案

。